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Zápis z 19. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov 
konaného dne 5. února 2025 

v zasedací místnosti úřadu městyse Nový Rychnov, Nový Rychnov č. p. 87 
 
Přítomní zastupitelé: Jan Malát, Ing. Lenka Marešová, PhDr. Radek Benda, Bc. Klára Martincová, DiS.,  
Bc. Štěpánka Spiritová, Pavel Martínek, Josef Sekava, Petr Nenadál 
Omluveni: Ing. Martina Neprašová, Ph.D. 
Předsedající:  Jan Malát – starosta městyse 
Hosté: 5 
 
Schválený program zasedání: 
1. Zahájení  
2. Aktuální informace o hospodaření městyse  
3. Informace o dotačních a investičních projektech 
4. Žádost Římskokatolické farnosti Pelhřimov o finanční příspěvek 
5. Žádost STŘED, z. ú. o finanční příspěvek  
6. Žádost ICOM transport, a.s. o ukončení nájemní smlouvy  
7. Nákup pozemku p. č. 393/15 v Čejkově  
8. Rozpočtové opatření č. 01/2025 
9. Interpelace  
10. Diskuze  
11. Závěr 
 
I. Zahájení 
     Zasedání zahájil starosta městyse v 18:06 hodin přivítáním přítomných zastupitelů a hostů. 
Provedl kontrolu prezenční listiny a konstatoval, že zastupitelstvo městyse je usnášeníschopné. 
Zastupitelstvo bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích. Zapisovatelkou předsedající určil paní 
Martu Kosovou. Ověřovateli zápisu předsedající určil paní Lenku Marešovou a Radka Bendu. K 
zápisu z 18. zasedání zastupitelstva Městyse Nový Rychnov nebyly ze strany zastupitelů vzneseny 
žádné připomínky. 
 Zastupitelstvo městyse schvaluje Program 19. zasedání v rozsahu dle 

pozvánky  
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
II. Aktuální informace o hospodaření městyse 
     Starosta uvedl, že v průběhu prosince 2024 čerpali zaměstnanci městyse dovolené. Proběhlo 
několik akcí v rámci projektu „Advent v Novém Rychnově“, který byl podpořen krajskou dotací. Na 
kulturu byl prosinec bohatý. Uvedl, že v samém závěru roku si zhodnotil provozní náklady hasičů. 
Povedlo se provozně ušetřit přes 100 000,- Kč, a tak se starosta rozhodl pořídit nové hasičské obleky 
a vybavení za 200 000,- Kč, kdy zbytek byl čerpán z fondu oprav. Proběhly opravy veřejného 
osvětlení v Chaloupkách, Močárech a Řeženčicích, kdy se vyměnily jak spínače, tak fotobuňky. 
Zvláště v Chaloupkách bylo celé vybavení v rozvaděči předpotopní. Pracovalo se na opravách a 
úpravách prostor v kulturním domě v Novém Rychnově: vyspravovaly se stoly, dlažba, na dámských 
WC nový záchod – také mužské WC (kromě pisoárů) jsou staré 24 let, vyměnily se kliky. V plánu je 
strhání starého obložení stěn a jeho náhrada za jiné. Neustále je nutné opravovat omítky – jde o 
starou budovu, kde vlhkost pracuje. Bude také nutné provést malování a výměnu osvětlení. Práce je 
v kulturním domě jistě ještě dost a vše si městys dělá svépomocí. Od ledna se káceliy náletové 
dřeviny na školním hřišti, u cest se dělala probírka větví, které zasahují do komunikací a také se 
kácely nálety v Koubkovně. Samozřejmě se zajišťovala zimní údržba komunikací. I když tato zima 
není bohatá na sníh, na led je tomu naopak. Musely se dokupovat zásoby posypových hmot. Starosta 
uvedl, že letošní zimu se poprvé používá jiný typ materiálu. Je v něm více prosívky a méně kamínků, 
lépe drží na zledovatělých plochách. Při jeho úklidu a po odtání sněhu však bude více prašno. Hodně 
času a nervů zabralo řešení svozů popelnic, kdy docházelo často k tomu, že nebyly vyvezeny 
popelnice třeba z celých Chaloupek. Jezdil zřejmě jiný šofér, do Chaloupek například vůbec nechtěl 
zajet, i když bylo posypáno a prohrnuto. Vázla komunikace mezi svozovou firmou a městysem. 
Starosta uvedl, že byl nucen řešit vše stížností písemně a bude dále požadovat po společnosti 
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SOMPO vyjádření a nápravu tohoto stavu. Se stavem služeb SOMPO nebyl za leden a únor 2025 
spokojen. Starosta uvedl, že proběhlo konečné přezkoumání hospodaření městyse krajským úřadem. 
Auditoři se zaměřili i na příspěvkové organizace – školu a školku. Je potěšující, že audit skončil se 
závěrem „bez chyb a nedostatků“, což starosta ocenil zvláště u škol, na které se kontrola zaměřila 
poprvé. Poděkoval také zastupitelům i členům inventarizačních komisí, že se vše povedlo zvládnout 
včas.  
 
III. Informace o dotačních a investičních projektech  
a) Dopravní automobil pro jSDH Sázava 
Starosta předložil ke schválení technické podmínky dopravního automobilu, jak byly schváleny 
Hasičským záchranných sborem. Stanovisko HZS je závazné a nelze se od něj odchýlit. Uvedl, že po 
konzultacích jak s hasiči profesionálními, tak hasiči dobrovolnými i se sázavskými, se jeví jako 
nejefektivnější pro další činnost SDH vozidlo, které bude stát dle poptávek cca 2 000 000,- Kč bez 
DPH. Ceny vozidel razantně oproti minulým letům vzrostly. Dotace je schválena od ministerstva vnitra 
ve výši 600 000,- Kč a kraj stále přispívá dalšími 300 000,- Kč. Krajská dotace se však řeší až poté, 
co je definitivně přiznána dotace státní. A ta bude přiznána až po uzavření kupní smlouvy 
s dodavatelem, který vyhraje veřejnou zakázku. Upozornil, že městys musí mít rozpočtové prostředky 
na spoluúčast. Pořízení vozidla však bude až v roce 2026, to je již nyní jisté. Při hospodaření městyse 
a sestavování rozpočtu je nutné na to myslet. Navrhl schválit zadávací dokumentaci (technické 
podmínky schválené HZS a jediné kritérium výběru nabídková cena) pro veřejnou zakázku a pověřit 
starostu podpisem kupní smlouvy s vybraným dodavatelem.  
Návrh 1/19/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo zadávací dokumentaci pro veřejnou 

zakázku „Dopravní automobil pro jSDH Sázava“ a pověřilo starostu městyse 
uzavřením kupní smlouvy s vybraným dodavatelem. 

Hlasování  (8/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
b) Sekací traktor 
     Starosta navrhl schválit pořízení nového sekacího traktoru pro komunální služby městyse. Uvedl, 
že stávající sekací traktor je již 8 let starý a má již něco za sebou. Přichází doba, kdy je nutné více 
dělat servisní práce a hrozí, že při čekání na náhradní díly nebude prostě tráva posečena tak, jak 
chceme. Je velmi vhodné pořídit si nový sekací traktor od stejného výrobce (česká firma), který je ve 
velké míře stejný jako ten stávající. Nový sekací traktor bude mít i silniční úpravu, tzn. bude dle 
nových předpisů moci jezdit i po komunikacích, bude mít registrační znaku jako pracovní stroj. Bude 
také mít motor uzpůsobený pro nový typ paliva E10 a pozinkované žací ústrojí. Starosta také navrhl 
využít dotačního programu kraje a požádat o dotaci 155 000,- Kč. Nabídková cena sekacího traktoru 
je 460 000,- Kč. 
Návrh 2/19/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo pořízení sekacího traktoru Bulldog W3674 

za kupní cenu 460 000,- Kč a pověřilo starostu k podání žádosti o dotaci 
z Programu rozvoje venkova. 

Hlasování  (8/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat. 
     Starosta doplnil, že v současné době městys má 3 sekací traktory. Nejstaršímu je přes 15 let a stále 
je funkční. Jeden stroj bude používán pro údržbu fotbalového hřiště a jeden stroj bude rezervní a bude 
používán na sečení méně rovných a přístupných ploch (např. zemní filtr v Sázavě, ČOV aj.), kde není 
nutné trávu sbírat a odvážet, ale stačí ji posekat. 
 
c) Sportovní areál Nový Rychnov – komunikace, parkoviště, oplocení  
Starosta navrhl schválení zadávací dokumentace pro stavbu rozšíření komunikace o 3 m podél 
fotbalového hřiště, oplocení a také parkoviště. Připomněl, že tato stavba je součástí projektu nového 
Sportovního areálu, který nebyl zastupiteli uveden do fáze realizace. Uvedl, že již v minulém roce se 
však zastupitelé dohodli, že část tohoto projektu (rozšíření komunikace, parkoviště, oplocení, přípojky 
sítí) měla být zrealizována bez ohledu na další část projektu a zakázka tak byla vypsána a vybrán 
dodavatel. Došlo však k tomu, že se stavba ZTV nepovedla dokončit ještě do zimy (stavba ZTV 
s touto stavbou přímo souvisí – komunikace staveb na sebe přímo navazují), a tak bylo zbytečné na 
zimu nechat celou ulici u hřiště rozvrtanou. Smlouvu s vítěznou firmou STATUS tak nakonec starosta 
nepodepsal, protože firma nemohla garantovat ceny i na příští rok. V letošním roce tedy je nezbytné 
celou zakázku znovu vypsat a vybrat dodavatele. Nebudou se však řešit přípojky sítí na zadní část 
hřiště. Tyto přípojky si dnes již městys umí udělat sám a udělají se až budou potřeba. Uvedl, že 
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v rozšířené komunikaci se nachází vodovodní řád a domovní přípojky. Všechna domovní šoupata a 
sekční šoupata budou také vyměněna. Tato výměna nebyla součástí projektu sportovního areálu a 
bude tak hrazena v běžných provozních prostředků. Přeložka plynu není potřeba, to je již se 
společností GasNet vyjednáno. Upozornil na to, že se zlikviduje dětské hřiště. Před kabinami bude 
prostor otevřený a hřiště se tam již ani nevejde.  
Návrh 3/19/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce „Sportoviště Nový Rychnov 

– komunikace, parkoviště, oplocení“ a pověřilo starostu městyse výběrem 
dodavatele a uzavřením smlouvy o dílo, pokud bude nabídková cena max. 
2 700 000,- Kč. 

Hlasování  (8/0/0) Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
d) Starosta informoval zastupitele, že připravuje nabídku projektanta na 2 velké stavební akce, na 
které se v budoucnu musí zastupitelé zaměřit. Jde o plynofikaci kotelny v zámku a přestavbu domu č. 
p. 44. Oslovil několik projektantů. Mnoho jich je již na několik vytížených a několik také odmítl, 
protože nesplňovali jeho představu o tom, jak má projektant k projektu přistupovat. V současné době 
je v jednání s panem Slabým, který městysi projektoval novou MŠ. Starosta nastínil svou představu o 
využití domu č. p. 44. Jako nejvhodnější se jeví přestavba na trvalé bydlení v bytech. Byty budou 
v horní části domu (hlavní vchod z ulice), v části boční a také pravděpodobně bude možné provést i 
půdní vestavby. Spodní část (levý vjezd na nádvoří) bude sloužit pro potřeby městyse jako sklady a 
na parkování techniky. Pan Nenadál upozornil na stav krovů. Starosta uvedl, že počítá nejdřív se 
zpracováním studie, která ukáže, zda je vůbec představa realizovatelná a v jakém rozsahu. Pan 
Radek Toman uvedl, že by bylo dobré uvažovat o etapizaci stavby. Není nutné vše udělat v jednom 
roce. Bude to velká investice. Bydlení je však základ, bytů je nedostatek a nájemní bydlení má 
budoucnost i nějakou návratnost. Velkým oříškem však bude vytápění a také parkovací místa. S tím 
si prostě musí městys ve spolupráci s projektantem a stavebním úřadem poradit. Pan Martínek uvedl, 
že když se nemovitost kupovala, tak starosta tvrdil, že se k záměru budou moci vyjádřit i občané. 
Starosta uvedl, že nyní jen nastínil svou představu. Není ještě ani vybrán projektant a není 
zpracována studie. Je přece vhodné mít nejdřív svou představu, kterou občanům zastupitelé 
představí i s důvody, které je k té představě vedly a záměrem, jak bude budova provozována.  
S projednáním studie na veřejném zasedání samozřejmě počítá. Pan Benda se dotázal, zda je 
plánováno i krizové bydlení pro případy krize. Kdyby například někdo vyhořel. Starosta uvedl, že u 
využití bytů se rozhodne zastupitelstvo, které může nechat byty v rezervě pro případ nouze. Pan 
Sekava se dotázal, zda se bude stavba realizovat s dotacemi nebo bez nich. Starosta uvedl, že 
nepodřizuje veškeré plány dotacím. Zatím není nic na stole a připraveno tak, aby bylo možné 
porovnat záměr městyse s dotačními podmínkami.  

 
IV. Žádost Římskokatolické farnosti Pelhřimov o finanční příspěvek 
     Starosta předložil žádost Římskokatolické farnosti Pehřimov o finanční příspěvek na restauraci 
obrazů a obnovu rámů v kapli na Křemešníku. Uvedl, že v minulém roce byly zrestaurovány jen 2 
obrazy z celkových 27. Jak je již tradicí, tak na celý projekt žádá farnost krajskou dotaci. Kraj však 
vyžaduje i spoluúčast obce, kde se památka nachází. Starosta jednal s farností i městem Pelhřimov 
tak, aby se v maximální míře využila dotace. Minulý rok byly na restauraci dva obrazy a z možných 
300 000,- Kč byla čerpána jen třetina. Farnost má však omezené prostředky na svou spoluúčast. 
Výsledkem jednání je to, že město Pelhřimov přispěje 120 000,- Kč (20 %), farnost má také 20 % a 
městys by měl přispět také 20 %, tj. 120 000,- Kč. Takto bude v co největší míře využita případná 
dotace. Starosta doplnil, že veškeré restaurátorské práce bude dělat sázavský rodák pan Jaroslav 
Benda a rámy bude dělat místní truhlář pan Svoboda. Udělat obrazy bez rámů by nemělo smysl. 
Navrhl proto schválit poskytnutí daru farnosti ve výši 120 000,- Kč. 
Návrh 4/19/2025 Zastupitelstvo městyse schvaluje poskytnutí daru Římskokatolické farnosti 

Pelhřimov ve výši 120 000,- Kč na obnovu obrazů a zhotovení rámu v kapli 
na Křemešníku s podmínkou, že dar bude poskytnut po předložení smlouvy 
o poskytnutí dotace od Kraje Vysočina. 

Hlasování  (7/0/1) Návrh byl přijat. Pro: Malát, Martincová, Spiritová, Marešová, Nenadál,  
 Sekava, Martínek. Zdržel se: Benda. 
 
V. Žádost STŘED, z. ů. o finanční příspěvek 
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     Starosta předložil žádost STŘED, z. ú. o poskytnutí finančního příspěvku na provoz sociální služby 
v roce 2025. Navrhl žádost zamítnout. Paní Marešová navrhla poskytnutí daru ve výši 3 000,- Kč. 
Návrh 5/19/2025 Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost STŘED, z. ú. o poskytnutí finančního 

příspěvku na rok 2025 na provoz sociální služby Linka důvěry STŘED. 
Hlasování  (6/2/0) Návrh byl přijat. Pro: Malát, Martincová, Nenadál, Benda, Sekava, Martínek.  

Proti: Marešová, Spiritová. 
 
VI. Žádost ICOM transport, a.s. o ukončení nájemní smlouvy 
     Starosta předložil žádost společnosti ICOM transport o ukončení nájemní smlouvy na pronájem 
prostor pro nocování řidičů v Novém Rychnově č. p. 160. Uvedl, že od dubna bude na jihlavsku 
zajišťovat autobusovou dopravu nový dopravce ČSAD České Budějovice - BUSEM. ICOM tak 
nebude tyto prostory již využívat. Navrhl schválit ukončení nájmu dohodou k 28. 2. 2025.  
Výpověď z ubytovny – záložna, jedna místnost. Po 10 letech se musí soutěžit dopravní obslužnost a 
ICOM transport nevysoutěžil Pelhřimovsko o 5 haléřů. ICOM se odvolal a čeká na výsledek, letos 
nebude žádná změna – ICOM bude jezdit dál, ke změně jízdního řádu nedochází. Změna až rok od 
podpisu smlouvy. Zatím budou tedy jezdit jiné autobusy jen směrem na Jihlavu.  
Návrh 6/19/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo ukončení nájemní smlouvy č. 2012/1 na 

pronájem nebytových prostor v Novém Rychnově č. p. 160 se společností 
ICOM transport, a.s. dohodou k 28. 2. 2025. 

Hlasování  (7/0/1) Návrh byl přijat. Pro: Malát, Martincová, Spiritová, Marešová, Nenadál, 
Benda. Zdržel se: Martínek 

     Starosta doplnil informace o aktuálním stavu provozování veřejné autobusové dopravy. Zákon  
ukládá po deseti letech znovu vypsat veřejnou soutěž na provozovatele. Kraj tak učinil a při té  
příležitosti mění i rozsah autobusových linek. Na jihlavsku i na pelhřimovsku vyhrála společnost  
BUSEM. ICOM se však na pelhřimovsku odvolal a není tak veřejná zakázka stále dokončena. Nový  
dopravce může začít jezdit až po roce, kdy uzavřel s krajem smlouvu. Na pelhřimovských linkách se  
tak v letošním roce nic nezmění. Jihlavské linky jsou již změněny a dojde k drobné změně, kdy  
Rohozná již nebude jezdit přes Rychnov, ale přes Batelov.  

 
VII. Nákup pozemku p. č. 393/15 v Čejkově 
     Starosta navrhl schválit odkoupení pozemku p. č. 393/15 v Čejkově od manželů Dleskových za 
kupní cenu 50,- Kč/m2. Uvedl, že při projednávání odkupů pozemků s Dleskovými zapomněl tento 
pozemek do projednávání zahrnout. Jde o 8 m2 části, která je pod veřejnou cestou. Městys hradí 
všechny související náklady. 
Návrh 7/19/2025 Zastupitelstvo městyse schválilo nákup pozemku p. č. 393/15 v Čejkově od 

manželů Dleskových za kupní cenu 50,- Kč/m2 
Hlasování  (7/0/1) Návrh byl přijat. Pro: Malát, Martincová, Spiritová, Marešová, Nenadál, 

Benda. Zdržel se: Martínek 
 
VIII. Rozpočtové opatření č. 01/2025  
     Starosta městyse navrhl schválit rozpočtové opatření č. 01/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025. 
K jednotlivým položkám uvedl: 
- pořízení betléma a vánoční výzdoby 50 000,- Kč 
- náklady na kulturní akce „Film o znovuzrození sázavské kaple“ a návštěvu stanice HZS a ZZS 
v Pacově 10 000,- Kč; starosta poděkoval pánům Jaroslavovi a Radkovi Bendovi za pořízení filmu o 
sázavské kapli a také za návrh návštěvy stanice hasičů a zdravotníků, připomněl, že film kompletně 
financoval pan Benda 
- pořízení sekacího traktoru 460 000,- Kč 
- dar Římskokatolické farnosti Pelhřimov 120 000,- Kč 
- projektová dokumentace akce „Oprava komunikace Sázava“ 200 000,- Kč; starosta uvedl, že jde o 
převod financí z roku 2024 a navýšení o nutné projektování nového veřejného osvětlení 
- pořízení 6 stolů do kulturního domu 40 000,- Kč 
- doplacení úvěru na pořízení valníků z PGRLF 65 000,- Kč 
- nákup pozemků pod komunikací v Močárech a od Dlesků 160 000,- Kč; opět převod z roku 2024 
- prodej pozemků městu Pelhřimov (komunikace na Křemešníku) 870 000,- Kč 
- realizace akce „Výstavba dětského hřiště v Novém Rychnově“ 2 800 000,- Kč; vybrán dodavatel 4soft, 
s. r. o. za nabídkovou cenu 2 380 000,- Kč (dotace 70 % od SZIF dosud nepotvrzena) 
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- realizace akce „Sportovní areál Nový Rychnov – komunikace, parkoviště, oplocení“ 2 700 000,- Kč 
- projektové dokumentace na akce „Veřejné osvětlení Sázava a Řeženčice“ 200 000,- Kč; opět převod 
z roku 2024 
- dokončení akce „ZTV Nový Rychnov – lokalita U hřiště“ 7 300 000,- Kč 
- náklady na plánovaný projekt „Podpora předcházení vzniku a třídění odpadů v Novém Rychnově 
v roce 2025“ 205 000,- Kč; projekt obsahuje pořízení kompostérů, nádob na tříděné odpady, koše a 
sady tašek na tříděné odpady, projekt počítá s krajskou dotací 100 000,- Kč 
- realizace akce „Posílení tlaku a desinfekce vody ve vodovodu Řeženčice“ 4 000 000,- Kč 
- pořízení podvalníku pro požární stříkačku SDH Čejkov 40 000,- Kč; opět převod z roku 2024 
Návrh 8/19/2025 Zastupitelstvo městyse Nový Rychnov schválilo rozpočtové opatření č. 

01/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025. 
Hlasování (8/0/0)  Návrh byl jednohlasně přijat. 
 
IX. Interpelace 
a) Pan Benda navrhl, že v Sázavě by bylo vhodné zbudovat stání na kontejnery s tříděným odpadem  
nahoře u hřiště. Starosta uvedl, že se tomuto nebrání, ale je nutné skácet 2 lípy, které tomu brání. A  
když kácení těchto stromů navrhl na debatě s občany, tak nebylo kladně přijato.  
b) Starosta informoval zastupitele, že dotace na projekt „Advent v Novém Rychnově“ byla již 
obdržena. Šlo to velmi rychle. Vše bylo pečlivě připraveno a zkonzultováno. Musí kraj pochválit. 
Dotace na Rodinnou a seniorskou politiku ještě nejsou vyřízeny, ale vyúčtování již bylo podáno na 
samém konci roku. Bohužel v roce 2025 jsou obce z programu Bavíme se na Vysočině vyřazeny a 
nemohou tak žádat. O tomto se dozvěděl bohužel na poslední chvíli. Tento fakt přehlédl. TJ START 
požádalo na akci Rychnov žije. Mohli žádat také hasiči, ale čas již nezbýval pro projednání, zda to 
toho půjdou. Zřejmě je převis žádostí velký a kraj raději podpoří spolky. Kraj také nepodporuje akce 
k různým výročím, např. letos k 80. výročí ukončení Druhé světové války. 
c) Pan Nenadál se dotázal, jak to vypadá s cestou v Chaloupkách. Starosta uvedl, že začíná uzavírat 
smlouvy s jednotlivými majiteli. Počítá však s vyřízením až na jaře. Neumí nic slíbit. 
 
X. Diskuze 
a) Paní Marešová seznámila přítomné s plánem kulturních a společenských akcí, kterých bude opravdu 
požehnaně. Nově se naplánovaly akce výlet do Pacova za hasiči a záchranáři, promítání filmu o 
sázavské kapli. Dle plánu budou opět tvořivé dílny, přednášky o kyberšikaně a cestování po světě. 
Plánuje se také oslava 80. výročí ukončení Druhé světové války a další akce určitě ještě vyplynou. 
 
XI. Závěr 
     Zasedání předsedající ukončil ve 20:25 hodin. Poděkoval všem za účast a aktivitu při jednání. 

 
 

Přehled přijatých usnesení: 

Usnesení č. 01/19/25 k bodu 3a: 
Zastupitelstvo městyse schválilo zadávací a technické podmínky pro veřejnou zakázku „Dopravní 
automobil pro jSDH Sázava“ dle přílohy č. 1 a pověřilo starostu zajištěním výběru dodavatele a 
uzavřením kupní smlouvy v limitu do 2 400 000,- Kč. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 02/19/25 k bodu 3b: 
Zastupitelstvo městyse schválilo pořízení nového sekacího traktoru BULLDOG W3674 za kupní cenu 
460 000,- Kč a pověřilo starostu k podání žádosti o dotaci na toto pořízení z Fondu Vysočiny 
„Program obnovy venkova 2025“. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 03/19/25 k bodu 3c: 
Zastupitelstvo městyse schválilo realizaci akce a zadávací podmínky akce „Sportoviště Nový Rychnov 
– komunikace, parkoviště, oplocení“ a pověřilo starostu zajištěním výběru dodavatele a uzavřením 
kupní smlouvy v limitu nabídkové ceny do 2 700 000,- Kč. (8 pro – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 04/19/25 k bodu 4: 
Zastupitelstvo městyse schválilo poskytnutí finančního daru na restaurování obrazů, opravu a obnovu 
rámů k obrazům z kaple Korunovace Panny Marie na Křemešníku ve výši 120 000,- Kč v roce 2025 
Římskokatolické farnosti Pelhřimov, IČO: 65041488. Podmínkou poskytnutí daru je předložení 
smlouvy o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny. (7 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
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Usnesení č. 05/19/25 k bodu 5: 
Zastupitelstvo městyse zamítlo žádost STŘED, z. ú. o poskytnutí finančního příspěvku na rok 2025 
na provoz sociální služby Linka důvěry STŘED. (6 pro, 2 proti – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 06/19/25 k bodu 6: 
Zastupitelstvo městyse schválilo ukončení nájemní smlouvy č. 2012/1 na pronájem nebytových 
prostor v Novém Rychnově č. p. 160 se společností ICOM transport, a. s. dohodou k 28. 2. 2025. (7 
pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 07/19/25 k bodu 7: 
Zastupitelstvo městyse schválilo odkoupení pozemku p. č. 393/15 o výměře 8 m2 v katastrálním 
území Čejkov od manželů Tomáše a Evy Dleskových za kupní cenu ve výši 50,- Kč/m2. Náklady 
spojené s prodejem hradí městys. (7 pro, 1 se zdržel – hlasováno veřejně) 
Usnesení č. 08/19/25 k bodu 8: 
Zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření č. 01/2025 v rozpočtu městyse na rok 2025 dle 
přílohy č. 2. (8 pro – hlasováno veřejně) 
 
V Novém Rychnově dne 15. února 2025 
 
 
Zapsala:  Marta Kosová ...……………………………………….  
 
 
Ověřili:  Lenka Marešová………………………………………  
 
 
  Radek Benda………………………………………….  
 
   

Starosta městyse ...……………........………………. 
 

 


